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Реши ребус
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Вычис
ли

40:10    90:30    20*3
70:10   7*10   20:20
30*2   80:40  10*10



Назовите выражения, 
используя название 

компонентов 

14:7     24+62    3*30   82-22



Реши 
задачи

Длина дистанции бегуна 100 метров. 
Спортсмен пробежал десятую часть. 
Сколько метров пробежал спортсмен? 

Для приготовления варенья мама взяла 
третью часть ягод клубники, что составило 5 

кг. Чему равна масса ягод?

Длина забора 14 метров. Ваня прокрасил 7 
часть. Сколько метров забора прокрасил 

мальчик?

3*5=15(кг)
Ответ: масса ягод 15 

кг.

100:10=10 (м)
Ответ: пробежал 10 

метров.

14:7=2 (м)
Ответ: прокрасил 2 

метра.



Рассмотрите выражение. 
Вычислите 

(4+3)*2
сумм
а

Произве
д.

1 способ: 
(4+3)*2=7*2=14

2 способ: 
(4+3)*2=4*2+3*2=14



Умножение суммы на 
число

Узнаем, как…

Будем выполнять…


